

# SPONSORED WALK

## Ediția a V-a



## Fundația "O Nouă Viață"

Drumeție pentru "O Nouă Viață"

30 Septembrie 2017

Siret



La cele 4 ediții anterioare ale Drumeției pentru "O Nouă Viață" am reușit:

- să dezvoltăm programul comunitar și drop-in,
- să dotăm Centrul socio-vocațional de zi,
- să achiziționăm dotan pentru protecția împotriva incendiilor la locuințele minim protejate (garsoniere),
- să achiziționăm centrale termice la Casa Emanuel

Singuri nu putem schimba o lume întreagă, dar putem schimba lumea unei persoane și asta este ceea ce ne dorim !  
Vă invităm să participați la a cincea ediție a evenimentului organizat de Fundația „O Nouă Viață” în data de 30 Septembrie 2017, în vederea strângerii de fonduri pentru sprijinirea persoanelor cu dizabilități din cadrul Fundației.  
Pentru a vă alătura nouă, vă invităm să ne contactați :

**Marcela - 0744 527 294 ; Anca - 0733 965 848**



### Cum ne puteți sprijini?

Societatea dumneavoastră poate participa la eveniment atât cu reprezentanți, cât și cu o donație de minim 1.000 lei. În cazul în care nu puteți fi alături de noi, aveți posibilitatea să sponsorizați un tânăr din cadrul Fundației să participe la drumeție. Puteți ruga prietenii/colегii să vă sponsorizeze pentru a putea fi prezenți la eveniment. Nu doar sprijinul financiar este important, ci și prezența dumneavoastră ne onorează.

### Contact

## FUNDAȚIA "O NOUĂ VIAȚĂ"

STR. UNIRII, NR. 11  
SIRET, JUD. SUCEAVA  
TEL: 0230 280 075

e-mail: [admin@fonv.org](mailto:admin@fonv.org) ; [marcela@fonv.org](mailto:marcela@fonv.org)  
[www.fonv.org](http://www.fonv.org)

<http://sponsoredwalk.fonv.org>

Fundația "O Nouă Viață" a fost înființată în anul 1997, scopul acesteia fiind dezinstituționalizarea, formarea și dezvoltarea abilităților de viață independentă a persoanelor cu dizabilități, integrarea și susținerea acestora.

Lucrăm cu persoane cu dizabilități pe care le-am reintegrat în societate, oferindu-le sprijin în activitățile zilnice. Ajutăm familii din comunitate, aflate în situații de risc unde hrana, adăpostul sau igiena sunt probleme majore. Susținem persoanele fără adăpost, ajutându-le în găsirea unui loc de muncă și încurajându-le să ducă o viață independentă.

Fundația "O Nouă Viață" deține un număr de 7 așezăminte de tip familial, 6 situate în orașul Siret și una în orașul Suceava care găzduiesc 80 de tineri cu dizabilități fizice și psihice.

Locuințele protejate funcționează în baza Convenției de Parteneriat cu Consiliul Județean Suceava - Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului, care asigură cheltuielile de funcționare.

15 tineri cu dizabilități trăiesc independent, se autogospodăresc în 2 blocuri de garsoniere, toate acestea realizându-se sub coordonarea și cu sprijin din partea Fundației "O Nouă Viață".

Proiectul, început încă din anul 2008, susține incluziunea socială a adulților cu probleme de handicap mintal. Serviciile Centrului de Zi Socio-Vocațional sunt furnizate în pachete de servicii specializate, de o manieră care să răspundă nevoilor beneficiarilor și în concordanță cu misiunea și scopul instituției, desfășurate în cadrul atelierelor.

Serviciul funcționează din ianuarie 2003, în cadrul Fundației "O Nouă Viață", incluzând un grup de 15 adulți, cu vârste cuprinse între 23 și 35 de ani, provenind toți din Spitalul de Copii Neuropsihici Siret precum și copiii acestora.

Fundația organizează întâlniri lunare, oferă suport medical, legal, sprijin în găsirea unei locuințe sau a unui loc de muncă.

Programul de Asistență Socială Comunitară a luat naștere în anul 2003 în colaborare cu Primăria orașului Siret, de serviciile acestuia beneficiind 10 familii cu un număr de aproximativ 40 de persoane, aflate în situații de risc, din comunitate.

Cine suntem

Ce facem

Locuințe  
minim  
protejate

Garsoniere  
Start pentru  
viață

Centrul  
Socio  
Vocațional

Programul  
Drop-In

Programul  
Comunitar

### Parteneri

Primăria Siret  
Monitorul de Suceava  
S.C. Killer S.R.L.  
Camera de Comerț și Industrie Suceava

